A

wJ

Test 3 fiir “Analysis fiir Informatik und Wirtschaftsinformatik”
19.6.2019
Gruppe A

Vorname:

Familienname: Matrikelnummer:

Alle Rechenschritte sind anzugeben und alle Antworten sind genau zu begriinden.
Arbeitszeit: 45 Minuten

Aufgabe | Punkte
1
2
3

| gesamt |

Aufgabe 1: Berechnen Sie folgendes uneigentliches Integral
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Aufgabe 2: Finden Sie alle Extrema und Sattelpunkte der Funktion
flo,y) = H

Bestimmen Sie auch, um welche Art (Minimum, Maximum, Sattelpunkt) es sich dabei handelt.
(8 Punkte)
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Aufgabe 3: Losen Sie die Differentialgleichung

y'(z) + 10y'(z) + 9y(z) =0
mit den Anfangswerten y(0) = 2 und ¢/(0) = —7.
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Test 3 fiir “Analysis fiir Informatik und Wirtschaftsinformatik”

Vorname:

Familienname:

Alle Rechenschritte sind anzugeben und alle Antworten sind genau zu begriinden.

Arbeitszeit: 45 Minuten

Aufgabe
1
2
3
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Punkte

19.6.2019
Gruppe B

Matrikelnummer:

Aufgabe 1: Berechnen Sie folgendes uneigentliches Integral
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Aufgabe 2: Finden Sie alle Extrema und Sattelpunkte der Funktion
fla,y) = s

Bestimmen Sie auch, um welche Art (Minimum, Maximum, Sattelpunkt) es sich dabei handelt.

(8 Punkte)
i e {K\' (&
s & T Fe A1) = 3Rty
bes @ (xy) Lis <t (a2
1 1= 2 Ix+ly

ﬁkx > (’,A (Lll-(-\’)z_'_ 2-{ lf
!,Mh Vo SAlace
= g

Y &
ol ©
EF)L\’ ("11(4\1/()(12(1)4 e -/ »

o
e Ot e

Exberan [ Satfelpunlife : gk $0 wnd g0

d
¢ (L’**v’):o >) (!X‘(- S0
~f 1

4
" (k<2y )0 = s
" Vi X f2<7 )

by <o <0 [ (-2)
K42y < *

- I ag > ok =9 =y sl
Uardibden: Vo) > (0,0)

Hesse — Hat i H - (: :)

k@.u’r/‘hﬂ)nnrw i dgll 'HM " ([ S @
| 7-\ P O’QP;M‘/‘
dd”az* dd‘H . g“4:?>0 <

:) [Of@) [aq' H:’I ;MUM



2, -5

Aufgabe 3: Losen Sie die Differentialgleichung

y'(z) — 8y (z) + 17y(z) = 0
mit den Anfangswerten y(0) =1 und %/(0) = 2.

(6 Punkte)
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